



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
e-mail: wszzkielce@poczta.onet.pl

Dział Zamówień Publicznych

tel. (041) 36-71-259, -269, -339



EZ/ZP/94/2010

Kielce, dnia 28.06.2010 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: Postępowania EZ/ZP/94/2010 na zakup, dostawę, rozładunek, montaż i szkolenie w zakresie obsługi: kardiomonitorów stacjonarnych, kardiomonitorów stacjonarno-transportowych dla potrzeb Oddziału Kardiologii.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. nr 19, poz. 777 z późn. zm.), Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Dotyczy załącznika nr 1 do SIWZ – Kardiomonitor stacjonarny – 4 szt.

Pytanie nr 1

Pkt. 4. Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor z 6 różnymi konfiguracjami?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 2

Pkt. 8. Czy zamawiający dopuści analizę odcinka ST w zakresie od -2mV do +2mV?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 3

Pkt. 11. Czy zamawiający dopuści brak prezentacji pomiaru rytmu serca na podstawie NIPB? Kardiomonitor prezentuje pomiar z SPO2 i EKG?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 4

Pkt. 13 Czy zamawiający dopuści pomiar ciśnień inwazyjnych w zakresie od -50 do 300 mmHg?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 5

Pkt. 15. Czy zamawiający dopuści pomiar CO2 w zakresie 0-99mmHg?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 6

Pkt. 18. Czy zamawiający dopuści 2 rodzaje wyciszenia alarmów: na 120s lub na stałe dostępne z przycisku na obudowie. Dodatkowo w meny można ustawić poziom głośności alarmów.

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel: (0-41) 36-71-301, fax: (0-41) 34-50-623
e-mail: wszkielce@poczta.onet.pl



Dział Zamówień Publicznych
tel. (041) 36-71-259, -269, -339

Dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ - Kardiomonitor stacjonarno-transportowy - 7 szt.

Pytanie nr 7

Pkt. 4. Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor z 6 różnymi konfiguracjami?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 8

Pkt. 8. Czy zamawiający dopuści analizę odcinka ST w zakresie od -2mV do +2mV?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 9

Pkt. 11. Czy zamawiający dopuści brak prezentacji pomiaru rytmu serca na podstawie NIPB? Kardiomonitor prezentuje pomiar pulsu z SPO2 i EKG?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 10

Pkt. 13. Czy Zamawiający dopuści pomiar ciśnień inwazyjnych w zakresie od -50 do 300 mmHg?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 11

Pkt. 15. Czy zamawiający dopuści pomiar CO2 w zakresie 0-99mmHg?

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 12

Pkt. 17. Czy zamawiający dopuści 2 rodzaje wyciszenia alarmów: na 120s lub na stałe dostępne z przycisku na obudowie. Dodatkowo w menu można ustawić poziom głośności alarmów.

Odpowiedź. Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

**Z-ca Dyrektora
ds. Eksploatacyjno-Ekonomicznych
inż Andrzej Domański**